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Четири особе су убијене, а најмање двадесет особа је повређено током пуцњаве на
Вестминстерском мосту недалеко од зграде парламента Велике Британије. Напад је
окарактерисан као терористички, а нападач је убијен.

  

  

Рад парламента је прекинут, а полиција је блокирала зграду. Посланицима је забрањено
да напусте парламент.

  

Такође је затворена станица метроа „Вестминстер“.

  

„Инцидент се догодио, по свему судећи, на Вестминстерском мосту. Полиција је
блокирала читаву област, изнад места инцидента кружи хеликоптер“, јавила је
телевизија „Скај њуз“.

  

Једна жена спасена је из реке Темзе након напада у Лондону, саопштила је Лука Лондон
агенцији „Ројтерс“. Она је повређена.

  

Ситуација на месту инцидента
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Припадници наоружане полиције чувају стражу док форензичари раде на месту на ком
је сиво возило налетело на ограду зграде парламента у Лондону

  

Три полицајца рањена у нападу

  

Тројица припадника британске полиције рањена су у нападу у Вестминстеру, преносе
локални медији.

  

20:30: Објављена фотографија нападача
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Британски лист „Гардијан“ објавио је фотографију на којој се види мушкарац за којег се
сумња да је одговоран за напад испред британског парламента.

  

На фотографији се види како здравствени радници пружају помоћ осумњиченом
нападачу у носилима.

  

20:20: Француска ће послати у Лондон авион по рањене ученике

  

Француске власти ће у среду увече у Лондон послати авион са породицама ученика који
су рањени у нападу у главном граду Велике Британије, саопштио је председник
Француске Франсоа Оланд током разговора са британском премијерком Терезом Меј.

  

„Председник Републике изразио је саучешће и истакао да ће вечерас владин авион
одлетети за Лондон са породицама троје рањених ученика“, наводи се у саопштењу
Јелисејске палате.

  

20:09: Застава на Скотланд Јарду спуштена је на пола копља због убиства
полицајца и других жртава напада у Вестминстеру.
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  20:04: Министар унутрашњих послова: Приоритет је безбедност грађана  Британска министарка унутрашњих послова Амбер Рад коментарисала је данашњинапад у Лондону.  „Британци ће бити уједињени у заједничком раду како би победили оне који желе данашкоде нашим заједничким вредностима: вредностима демократије, толеранције ивладавине права“, пренела је телевизија „Скај њуз“ изјаву британске министарке.  19:26: Полиција: Напад у Лондону извршила једна особа  Терористички напад у близини зграде парламента у Лондону извршила је једна особа,саопштио је заменик директора Скотланд Јарда Марк Роули.  „Имамо информације о само једној особи. Међутим, у оквиру мера предострожности унајближе време ће се повећати присуство полиције у Лондону, укључујући и у превозу“,рекао је он.  Раније су медији ширили гласине да су постојала двојица терориста и да полицијанаводно тражи другог нападача.  У нападу су убијене четири особе, а повређено најмање двадесет.  19:01: Троје француских ученика рањено у нападу  Троје француских ученика повређено је данас у нападу који се догодио у близинибританског парламента у Лондону, потврдили су француски званичници.  Троје ученика старих 15 и 16 година су из Бретање на западу Француске, јавио јерегионални лист „Телеграм“.  Француски премијер Бернар Казнев потврдио је на Твитеру да су повређени ученици.  Према сведочењу њихових другова који су били очевици, троје ученика повређено је наВестминстерском мосту када је на њих налетео ауто који је учествовао у нападу.  18:50: Трамп разговарао са премијерком Велике Британије  Председник САД Доналд Трамп разговарао је са британском премијерком Терезом Мејнакон напада, саопштила је Бела кућа.  18:48: Меркелова шокирана нападом у Лондону  Немачка канцеларка Ангела Меркел „шокирана“ је због напада у Лондону. Она јеизразила подршку Великој Британији у борби против тероризма.  „Била сам шокирана када сам чула о нападу на полицију и пролазнике у близинибританског парламента. Иако узроци ових догађаја још нису истражени, потврђујем уиме Немачке и њених грађана: у борби против свих облика тероризма, чврсто и снажноподржавамо Велику Британију“, наводи се у саопштењу канцеларке.  18:40: Један од убијених је полицајац  Један од убијених у нападу у Вестминстеру је полицајац, јавили су медији.  18:38: Полиција и даље трага за осумњиченим  Британски новинар „Дејли телеграфа“ рекао је да полиција и даље трага заосумњиченим у нападу.  18:17: Жена извучена из Темзе након напада  Једна жена спасена је из реке Темзе након напада у Лондону, саопштила је Лука Лондонагенцији „Ројтерс“. Она је повређена.  18:10: Три полицајца рањена у нападу  Тројица припадника британске полиције рањена су у нападу у Вестминстеру, преноселокални медији.  18:07: Заказана ванредна седница Владе Велике Британије  Премијерка Велике Британије Тереза Меј одржаће ванредно заседање са члановимакабинета због данашњег терористичког напада, саопштио је портпарол.  „Премијерка ће вечерас одржати ванредни састанак са члановима кабинета“, рекао је онновинарима.  18:03: Амбулантна служба Лондона примила је најмање 10 жртава вестминстерскогнапада.  18:00: Лондонска полиција потврдила неколико жртава, укључујући и полицајце  Лондонска полиција потврдила је неколико жртава, укључујући и припаднике полиције, унападу. Догађаји у близини зграде парламента проглашени су за терористичкиинцидент.  
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  17:57: Пољски политичар Радослав Сикорски налазио се на месту напада  17:47: Број жртава напада повећан на 2   Број жртава напада у Вестминстеру повећан је на 2, јавила је телевизија „Скај њуз“позивајући се на изворе.  17:44: Михаела Стојановић Чафи: Закључани смо у парламенту до даљег  Михаела Стојановић Чафи, која се у тренутку данашњег напада у Лондону налазила насвом радном месту, у британском парламенту, изјавила је да су сви запослени тренутнозакључани у својим канцеларијама и да не смеју да отварају прозоре.  „Седели смо у канцеларији кад смо цули јурњаву кроз ходник, а обично је тихо овде. Утом тренутку нам је оборен интернет. Закључали су нас, седимо у канцеларији. Чујемохеликоптере и не смемо да отворимо прозоре“, рекла је она за Н1.  Сви, који су се у тренутку напада налазили у згради парламента, су и даље у њој.  „Закључани смо до даљег“, рекла је Михаела.     17:34: Градоначелник Лондона разговарао је са полицијом о нападу  Градоначелник Лондона Садик Кан рекао је да је разговарао са в. д. начелникомполиције Лондона о нападу; истрага је у току.  17:32: Деминери стигли на место напада  Тим за деминирање стигао је на место инцидента, јер је могуће да постоји експлозивнанаправа у аутомобилу који је оборио људе испред британског парламента, јавили сумедији позивајући се на изворе.  Међутим, портпарол лондонске полиције изјавио је за Спутњик да није упознат ни сакаквом претњом бомбе у Вестминстеру.  17:22: Лондонска полиција појачала мере безбедности  „Знате о инциденту који се догодио у центру града. Рањен је наш колега. Сви смо устању приправности“, рекао је један од припадника полицијске станице у областиКенсингтона у Лондону.  17:22: Полиција поставља траку након инцидента на Вестминстерском мосту уЛондону  17:15: Једна жена погинула у инциденту  

  17:15: Локална британска телевизија јавила је, позивајући се на лекаре, да је једна женапогинула у „терористичком инциденту“ у Лондону. Остале жртве напада имају„катастрофалне повреде“.  17:11: САД спремне да помогну британским властима након напада у Лондону  „Пажљиво пратимо ситуацију у близини Парламента Велике Британије“, изјавио је в. д.портпарола Стејт департмента Марк Тонер. „Спремни смо да на било који начинпомогнемо британским властима.“  17:09: Скотланд Јард је позвао становнике и посетиоце Лондона да избегавајуподручје у близини парламента - Парламентски трг, Улицу Вајтхол, Вестминстерскии Ламбетски мост и Улицу Викторија.  17:06: О нападу у Лондону већ је обавештен председник САД Доналд Трамп који јеовај инцидент назвао озбиљним.  17:04: У овом тренутку полиција евакуише посланике из зграде британског парламента.  17:03: Корисници друштвених мрежа користе хаштаг #PrayForLondon (Молите се заЛондон) да би изразили солидарност са Великом Британијом.  17:01: Резиденција британске премијерке блокирана  Резиденција премијерке Велике Британије Терезе Меј такође је блокирана.  16:59: Најмање десет особа покошено на тротоару Вестиминстерског моста  16:56: Пуцњава у Лондону 22.03.2017.  
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   Акција у Лондону, где је дошло до пуцњаве у близини британског парламента, свакако јебила намерна, изјавила је портпаролка Министарства спољних послова Русије МаријаЗахарова.  16:44: Русија у контакту са британским властима због инцидента испред парламента  Русија је у контакту са британским властима због инцидента да би разјаснила ситуацију,саопштило је Министарство спољних послова Русије.  16:43: Место напада након пуцњаве  16:41: Медији: Два инцидента у центру Лондона су повезана  16:41: Инциденти у центру Лондона на Вестминстерском мосту и територијипарламента у којима је неколико људи тешко рањено, највероватније су међусобноповезани, наводе британски медији позивајући се на полицијске изворе.  „Очигледно се ауто кретао Вестминстерским мостом, прешао на тротоар и ударионеколико особа, а након тога дошао до парламента где га је зауставила полиција.Мушкарац који се налазио у аутомобилу ножем је раднио полицајца и у њега је пуцаодруги полицајац. За сада није јасно колико је особа било у колима - једна или две. Једнаособа могла је да се сакрије током инцидента“, рекао је новинар „Скај њуза“.  16:34: Осумњичена двојица нападача за инцидент испред парламента  Два осумњичена нападача стоје иза инцидента, јављају британски медији позивајући сена полицијске изворе.  16:27: Британски посланик: Полицајац убоден ножем, наводни нападач упуцан  Посланик британског парламента Дејвид Лидингтон рекао је „да је полицајац убоден“, а„наводног нападача упуцала наоружана полиција“ након „озбиљног инцидента“.  „На лицу места је ваздушна хитна помоћ да би однела жртве. Такође постоје извештајидругих насилних инцидената у близини“, додао је Лидингтон.  16:23: Скотланд Јард потврдио пуцњаву  Скотланд Јард коментарисао потврдио је да се пуцњава догодила у близини британскогпарламента.  Полиција Лондона саопштила је да су упознати са извештајима о инциденту.  16:20: Аутомобил је ударио пет особа ауто након пуцњаве у близини зградепарламента.  16:17: Пуцњава испред зграде британског парламента. Више особа рањено. Полицијаблокирала здање.  (Спутњик, Н1)    
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